BBenenune B Teopuio rpynil

JImcTok 1

I'pyniibi: OCHOBHBIE CBOIICTBA U HPUMEPHI.

ONPEAENTEHUE 1 HAMTOMUHAHUE. MuoxkectBo (G ¢ omepalineii * HA3bIBAETCA 2pynnoti, ecian
BBIIIOJIHSIIOTCS CJIEJIY 0N CBOHCTBA:

1) V,y,2 € G (xxy) * 2 =z * (y * 2) (ACCONUATHBHOCTH);

2) dee GVr € Gexx=ux*e=x (3MeMeHT e HA3BIBAETCsI edunuyed rpynnsl G);

3) Vo € G Iy € G x*xy = yxx = e (31€MEHT Y HAZBIBACTCS 00PAMHbLM IS T 1 0003HATACTCST
uepes 7 1).

BHAK * 9aCTO OIYCKAETCs, PE3YJIHTAT IIPUMEHEHUsI OTEPAIMHA * K JJEMEHTAM T ¥ Y 3aITUChI-
BaeTCs depes Ty.

3ATAYA 1. Kakue u3 yKa3aHHBIX YHCIOBLIX MHOXKECTB C ONEDALUSME SB/IAIOTCA IPYIIITAMI?
a) (N, +), (Z, +), (@, +), (R, +).
6) (N7 ')7 <Z7 ')7 (@7 ')7 (R> )

3AAYA 2. Kakne u3 yKa3aHHBIX MHOKECTB C Ollepaliell KOMIIO3UINH SIBJISIOTCH IPYIIIAMHE:
a) MHOYKECTBO JIBUKEHUIT (HAJIOXKEHUiT) TpeyroibHuKa,;
0) MHOXKECTBO IaPaJJIEIbHBIX IIEPEHOCOB (CABUIOB) MIOCKOCTH;
B) MHOXKECTBO 3€DKAJIBHLIX CHMMETDHil (0TpazKkeHuil) mIOCKOCTH?

SATAYA 3. Hapucyitre TabuIbl CI0KEHUS U YMHOMKEHUS ST OCTATKOB IO MOIYJIIO 5 U 6.

a) Kakune w3 mMoJydeHHBIX MHOXKECTB C OTEpanusMu siBisiiorcss rpynmavu?! Ecan wer, To
KaKhe 3JIeMeHTBbl HyKHO yOpaTh, YTOOBI TOJYYeHHOEe MHOYKECTBO CTAJIO TPYNNOf?

6) Haitiure —2 u —4 cpelid OCTATKOB 110 MOJYJIIO 5 M CPeH OCTATKOB TI0 MOJYJIO 6.

B) Haiijaure % u % Cpe/i HEHYJIEBBIX OCTATKOB 110 MOJLYJIIO d.

SAIAYA 4. CKOJIBKO 3JIEeMEHTOB B rpyime S,,7

BAZAYA 5. Haiiure Bee pasiaudnbie (He u3oMopdHbIe MeXKIy cO0Oi) TPYIIbLI U TpUIyMaiiTe
UX TEOMETPUUIECKYIO PeATHIAIIIO

a) U3 JIByX 3JIEMEHTOB;

0) 3 Tpex 37eMeHTOB.

SATAYA 6. JlokaxkuTe, 9T0 ONPe I/ I€HNE TPYIITBI PABHOCUIBHO CJIEIYIONEMY: TPYIIIa 9TO MHO-
JKECTBO C TaKOW acCOIUATUBHON ollepalueii, 4To Ji000e ypaBHeHHe BUJa axr = b wiu ya = b
UMeeT OJIHO3HAYHOEe peIlleHue.



